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Vragen van de leden Brekelmans en Klink (beiden VVD) aan de Ministers van 
Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over het persbericht van het Duitse Ministerie 
van Buitenlandse Zaken inzake gesprekken in Afghanistan (ingezonden 
24 november 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het persbericht van het Duitse Ministerie van Buitenlandse 
Zaken van 18 november 2021 over gesprekken in Afghanistan?1 

Vraag 2
Klopt het dat Nederland bereid is om via internationale organisaties de 
salarissen van leerkrachten en zorgpersoneel in Afghanistan te financieren? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat verkapte begrotingssteun aan de Taliban onacceptabel 
is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Vindt u dat er met het betalen van salarissen van zorg- en onderwijsmede-
werkers sprake is van verkapte begrotingssteun aan de Taliban? En dat de 
Taliban hiermee worden versterkt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Stelt het kabinet harde voorwaarden aan de Taliban voor het verlenen van 
tijdelijke humanitaire hulp in Afghanistan, zoals het tegengaan van terro-
risme, respect voor mensenrechten, en toegang tot onderwijs voor meisjes? 

Vraag 6
Hoe worden de voorwaarden die Nederland en internationale partners stellen 
aan tijdelijke humanitaire hulp gehandhaafd? Is hiervoor een diplomatiek 
kantoor van de EU in Kaboel nodig en de vrijheid om zonder restricties door 
het land te reizen? Wat doet het kabinet als de Taliban zich niet aan deze 
voorwaarden houden? 

1 https://www.auswaertiges-amt.de/en/newsroom/news/visit-to-kabul/2496758
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Vraag 7
Hoe past dit initiatief van Nederland en Duitsland binnen de strategie om als 
EU zoveel mogelijk gezamenlijk op te trekken? Hebben andere Europese 
landen zich ook bereid getoond salarissen van zorg- en onderwijsmedewer-
kers te financieren? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen met spoed beantwoorden? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Omtzigt (CDA), ingezonden 24 november 2021 (vraagnummer 2021Z21392).
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